2018年4月

农历戊戌年二月廿七



移动新闻客户端

新闻热线 18907398110

双清区肖家排社区荣获"全国最美志愿服务社区",一名孤寡老人感同身受

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net

## "他们就像我的亲人一

周志斌 刘恩权

春风吹来桃红李白,也吹来令人振奋 的好消息。日前,中国文明网公布了宣传推 进学雷锋志愿服务"四个100"先进典型评 选活动结果,双清区桥头街道肖家排社区 荣获"全国最美志愿服务社区"荣誉称号, 全省仅4个社区上榜。

肖家排社区党支部书记陈春是个80 后小伙子,抑制不住内心的激动:"这是我 们几年来的梦想,今天终于照进了现实,我 为自己是这个梦想的践行者而自豪!"

置身肖家排社区志愿服务站办公室 内,各种与志愿服务有关的规章制度整齐 上墙。据陈春介绍,社区共1615户,常住人 口3112人,社区注册志愿者560人,占社区 常住人口比例的19%。

王明玉是肖家排社区的一名孤寡老 ,,今年71岁。丈夫于2007年8月去世,继 子于2016年患癌症去世。她自己患有慢性 冠心病、高血压等。社区为其解决了低保, 并就近安排到社区打扫院落卫生。社区组

织志愿者每月到她家里为其剪头发、量血 压,送米、油等生活物资,老人因此衣食无 忧。"这些年轻人对我太好了,每月为我送 来的米我都吃不完,他们就像我的亲人一 样!"王明玉说。

吕小雨,今年42岁,一位来自邵阳县 的志愿者。她不仅父母双亡,自己是一位单 亲妈妈,而且自己身体不好。儿子7个月早 产,也有先天性疾病,自己和儿子治病花去 了做生意辛劳赚来的所有积蓄,但她十几 年如一日,坚持参与志愿服务活动。

是什么支撑一个重病的人这样燃烧 自己,温暖他人?"在生病的过程中,我得 到政府、社会各界和许多志愿者的无私帮 助,不仅为我捐钱治病,而且为儿子解决 了助学金。现在我身体状况稳定,也得努 力回报社会。常怀善意,身心愉悦,是我战 胜病魔的法宝。"吕小雨说起这些,似乎生 命中的暴风

面前已是云

雨早已过去,

|回到老家时懵了,老屋前的几棵古树不翼而飞

## 红旗渠:风光这儿美



4月10日. 市区邵阳大道株 木桥附近的红旗 渠生态风光带建 设已经初县雏 形,500 余米长 的水杉林带绿化 项目基本完工。

近年来,我 市始终坚持生态 优先理念,实施 资江、邵水、红旗 渠风光带建设, 努力构建"天蓝、 水清、岸绿"的生 态环境,给广大 市民提供适宜健 身休憩的公共活

罗哲明 摄



红旗梁风光带在分段施工中



建设工人在整理即将栽植的水杉树

## 杨贵新 李发祥

报 "没想到屋前几株 树这么值钱,20多 万元的树被我当柴 烧掉了"。4月10 日,隆回县司门前 镇大芒坪村阳某甲 指着屋前被砍掉的 几棵大槐树蔸说。

今年清明期 间,在北京工作的 阳某乙回到老家, 发现其老屋前的 几株大槐树不见 了。阳某乙说,他 从小在这些古树 下长大的,古树下 藏着往昔许多美 丽的故事,对这些 古树有深厚的感 情,每次回来见到 这些古树就有一 种亲切感。这次回 来见古树不见了, 很痛心,于是阳某 乙报了警。

该县森林公安 局立即派人前往司 门前镇大芒坪村立 案侦查,经了解是

其堂弟砍掉了当柴烧。据办案民警介 绍,阳某甲共砍掉槐树、辣树、梁山伯 树、枫树、杨梅树等树木8株,最大的 胸径达66厘米,评估价值26万余元。 阳某甲一听这些树值这么多钱,当时 吓懵了,浑身发抖,哆嗦说:这么多钱, 几辈子也赚不了。

阳某甲承认了错误。因其家庭困 难,阳某乙找到森林公安办案民警、村 干部、驻村扶贫干部,与阳某甲签订了 和解协议,放弃对阳某甲的责任追究 和经济赔偿。阳某甲承诺今后为其护 好房前屋后的树木。